



马寨一中军训进行中

参观党员政治生活馆、做交通出行文明志愿者……

# 看二七区的孩子们如何开启新学期的第一课

秋风飒爽催桃李,又到一年开学时。告别了快乐的假期,迎来了新学期。8月27日,二七区各中小学迎来了新学期开学日,孩子们精神抖擞地来到校园,坐在打扫一新的教室里,用精彩纷呈的开学第一课,迎接新学期的到来。记者 景静 文/图

## 嵩山路学校:新学期,你可能只差一枚好书签

嵩山路学校的开学第一课上,老师张彦芳带领学生走出教室,在校园的老槐树下,诵读古诗词,感受中华传统文化的韵律美。

为了鼓励孩子们好读书、读好书,张彦芳利用暑期时间,手工制作了一些精美的古风书签,书

签上书写着语录:“敏而好学,不耻下问”“书中自有千钟粟,书中自有黄金屋,书中车马多如簇”“博文约礼,厚德载物”……这些语句是老师对学生的期望,希望孩子们在书香的沁润下有良好的品行。



航海路小学学生重温少先队入队誓词

## 淮东小学:新学期,遇见最好的我们

近日,淮河东路小学全体师生齐聚校园举行2018~2019学年“新学期 遇见最好的我们”开学典礼,共同开启新学年的多彩华章。

伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,拉开了开学典礼的帷幕。校长杨帆致辞,她首先

总结学校上学期工作,公布所取得的成绩,然后对同学们提出新学期希望:养成良好习惯,成就美好未来;小手拉大手,推动城市精细化管理的实施;善良好学,对世界充满爱;激励学生珍惜时间,刻苦学习,希望学校的各项工作再上新台阶。



实验幼儿园举办升国旗仪式

## 航海路小学:师生到党员政治生活馆参观学习

近日,航海路小学的少先队干和全体教师走进福华街党员政治生活馆,体验了别开生面的开学第一课。“大家好!我是机器人党党。”最吸引孩子们的要数大厅中那个胖胖的机器人。机器人“党党”是根据中国共产党的“党”字命名,是馆内一个多功能讲解员。孩子们兴高采烈地围在

“党党”身边,跟它互动握手,听它讲解历史知识。党誓厅内巨大的投影,展示着祖国建设的伟大成就;雄壮的乐曲,叩响了师生对党的正确领导的无限崇敬。最震撼人心的就是重温誓词,孩子们庄严地举起右手,重温了少先队入队誓词;党员教师铿锵有力地重温了入党誓词。



幸福路小学领取开学第一课教材

## 幸福路小学:开学第一课,学做儒雅文明人

幸福路小学的开学第一课是从校门口开始的,在幸福小交警、幸福家长志愿者、嵩山路公安分局学校法制副校长何燕警官和巡防队员的共同努力下,开学第一天的校门口清爽通畅。

孩子们全部到校后,校内的开学第一课环节正式开始。在正常的升旗仪式之后,建中街办事处铁英街二级路长汪华和郑州市

公安局交警三大队的鲁豫警官分别就城市精细化管理工作和交通出行文明为孩子们进行了授课。然后,学校诵读队的孩子们带领全体同学,一起学习了《幸福家庭文明行为公约》。校长胡建玲鼓励同学们遵守公约,自我管理,用小手拉大手的方式,用最儒雅文明的形象参与到郑州市的精细化管理工作中来。



五十三中2018级高一新生军训

## 陇西小学:学习中小学生守则 做文明小学生

陇西小学的开学典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕。首先由3位来自不同年级的学生代表与全体学生分享了在暑假期间,与自己成长有关的小故事。她们分别叙述了以“感恩母亲”“乐于劳动”“爱心帮助福利院”为主题的成长小故事,台下的同学们聚精会神,认真聆听,时不时传出阵阵掌声。

最后,各班利用开学后的第一节课,召开“学习中小学生守则,做文明小学生”主题班会课。

## 第一幼儿园:让安全与爱同行

二七区第一幼儿园开展“安全第一课”,为新学期拉开序幕,各班结合幼儿年龄特征进行了以“安全与爱同行”为主题的教育活动。

活动中,老师们结合故事、图片、视频和PPT讲述了生活中存在的安全隐患。通过生动的游戏和情景表演让孩子们亲身体验了“不和陌生人走”“不吃陌生人的东西”“不独自到河边玩耍”“不用小手触摸电源和插座”等安全知识。

## 马寨中心校:军训将成为砥砺学校师生意志的一块试金石

马寨一中、培育小学、水磨小学、王庄小学、刘胡垌小学等学校相继对全校学生开展了“学军人风采,强自身素质”主题军训活动。

训练中,同学们个个精神抖擞,意气风发,认真听从教官的教导进行操练,严肃认真地完成每一次举手、抬腿、转身、立正、对齐……教官们也对学生认真指导,对每个动作都一丝不苟地做好示范,不厌其烦地指导、纠正同学们的动作。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,这次军训也将成为砥砺学校师生意志的一块试金石。

